

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о проделанной работе комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения, направленной на профилактику в области дорожного движения и о принятых мерах по снижению уровня аварийности на дорогах Гудермесского муниципального района за 1 квартал 2017 года

В целях реализации Протокола Поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова, данных им на выездном совещании № 01-84 от 17.09.2014 года, и в соответствии с протокольными поручениями республиканского оперативного штаба по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики активизирована работа, направленная на профилактику в области дорожного движения на территории Гудермесского муниципального района.

На настоящий период времени, работа комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения продолжена и находится под жестким контролем руководства района.

С начала деятельности комиссии достигнуты положительные результаты в работе, так как, анализ ДТП показал снижение аварийности на дорогах и тяжести последствий ДТП.

Так, комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения в 1 квартале 2017 года проделана определенная работа, направленная на профилактику в области дорожного движения и приняты меры по снижению уровня аварийности на дорогах Гудермесского муниципального района:

В МУ «Управления образования Гудермесского муниципального района» в целях обеспечения безопасности учащихся общеобразовательных учреждений, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, пропаганде и соблюдению Правил дорожного движения в 1 квартале 2017 года проведена огромная профилактическая работа, которая включает в себя следующие разделы:

- методическая работа;
- разработка и реализация программ по изучению ПДД;
- организационная работа; - Просветительная работа;
- повышение квалификации педагогов;
- взаимодействие с организациями;
- работа с родителями.

Охрана здоровья и жизни детей предполагает организацию обучения правилам дорожного движения, основам безопасности жизнедеятельности таким образом, чтобы у каждого педагога, родителя, обучающегося сформировалась жизненно важная потребность не только в изучении, но и в соблюдении ПДД. В школе на особом контроле стоят вопросы профилактической работы по предупреждению ДДТТ. Деятельность эта осуществляется через кружки и секции, уроки ОБЖ в среднем и старшем звене, занятия "Окружающий мир" в 1 – 4 классах, занятия ПДД с 1 – 11 класс, систему работы классного руководителя, сотрудничество с ОГБДД Чеченской Республики по Гудермесскому району, работу с родителями.

Во всех общеобразовательных учреждениях организованы и проводятся конкурсы и соревнования по БДД в рамках общешкольных мероприятий. Организована работа по созданию видео и печатных материалов по БДД, проведение совместных встреч и профилактических акций с ОГБДД Чеченской Республики по Гудермесскому району с учащимися и родителями.

Активизирована работа отрядов ЮИД.

Классными руководителями организуются тематические часы, проводятся викторины на знание ПДД, конкурсы рисунков на темы "Мы за безопасную дорогу", «Внимание–дети!», "Необычное путешествие!", «Добрая Дорога Детства», «Путешествие на зеленый свет». Сохранить здоровье детей, уберечь их от травм и инвалидности – долг взрослых, работающих с детьми, и их родителей. Все дети должны быть здоровыми, и в этом им нужно разумно помогать. Согласно плану организуется работа с педагогическим коллективом по профилактической работе по безопасности дорожного движения. На оперативных совещаниях ответственным за профилактику ДДТТ осуществляется информирование учителей о поведении детей на улице, освещение вопросов безопасности при выездных мероприятиях и анализ транспортных происшествий в Гудермесском районе.

Всего, с января 2017 года по март в общеобразовательных учреждениях Гудермесского района проведено около 80 мероприятий, в которых приняло участие более 20 тыс. человек.

В ГБПОУ «ГПК имени С.С-А. Джуниадова» по профилактике дорожно - транспортных происшествий и безопасности дорожного движения с января по март 2017 года постоянно ведется работа со студентами и родителями по соблюдению правил дорожного движения, проводятся инструктажи и записываются в журналы техники безопасности. Во всех группах ежемесячно проводятся кураторские часы. Заместителем директора по безопасности и преподавателем ОБЖ проводятся индивидуальные профилактические беседы о правилах дорожного движения, инструктажи о правилах поведения на дорогах. В целом, колледж постоянно проводит работу по профилактике дорожно - транспортных происшествий, определяет меры, мероприятия, направленные на повышение эффективности их решения. В связи с этим были проведены следующие мероприятия:

1. ознакомление студентов колледжа с безопасными маршрутами следования от остановок общественного транспорта до образовательной организации.
2. Проведение инструктажа обучающихся по профилактике дорожного травматизма, о соблюдении правил поведения на улицах, в автомобильном и железнодорожном транспорте, с обязательной записью в журнале:
 - a) при выездах групп на мероприятия;
 - b) при выезде на автобусе;
 - c) при проведении оздоровительных мероприятий (спортивные соревнования, дни здоровья и др.).
3. Беседа на тему: «Правила дорожно- транспортного движения».
4. Семинар: «Путешествие в страну дорожных знаков».
5. Семинар «Правила движения - закон дорог».
6. Беседа на тему: «Мой безопасный путь домой».
7. Кураторские часы «На загородной дороге», «Источник повышенной

опасности», «Город твоими глазами», «Агрессия на дороге», «Современный водитель и пешеход».

8. Конкурс на знание ПДД «С песней, шуткой и в игре - изучаем ПДД»

9. В рамках дисциплины ОБЖ студентами составлены презентации по профилактике ДТП и правилам безопасности, рассчитанные на студентов, детей и родителей.

В ГБПОУ «Гудермесский железнодорожный техникум» с января по март 2017 года по профилактике дорожно-транспортного травматизма поделана определенная работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма: создание условий для формирования у обучающихся навыков соблюдения ПДД, сохранения жизни и здоровья обучающихся.

Традиционно первая учебная неделя января посвящена акции «Внимание - дорога!». В рамках акции запланирована профилактическая работа по дорожно-транспортному травматизму в зимний период. Акция проходила с 12 по 14 января, (охват более 600 человек).

26.01.2017 года проведено занятие по безопасности дорожного движения среди обучающихся на тему «Современные транспортные средства - источник повышенной опасности». На данном занятии с ребятами проведена беседа о том, как правильно переходить улицу, разработаны безопасные маршруты передвижения, (охват 40 человек)

С 06.02.2017 г. по 11.02.2017 г. в учебных группах 1 курса проведены классные часы на тему: «Дорога - зона повышенной опасности». «Что такое дорога? Почему дорога опасна?», (охват 420 человек).

Оформлена тематическая книжно-иллюстративная выставка «Правила дорожного движения - достойны уважения». Все желающие могут взять заинтересовавшую их книгу по ПДД, художественную литературу по данной тематике в библиотеке.

Размещена информация по профилактике дорожно-транспортного травматизма на сайте техникума.

Обновлен стенд по безопасности дорожного движения в кабинете ПДД.

Обновлены в библиотеке выставки методической, дидактической, художественной литературы для педагогов и обучающихся по БДД.

27-28 февраля 2017 года проведен конкурс рисунков и фотографий «Грамотный пешеход», «Мы – пассажиры», «На улицах нашего города», охват 30 человек.

В марте выпущена тематическая газета на тему: «Мы за безопасность на дорогах!».

04.03.2017 г. среди студентов 1 курса проведен конкурс сочинений «Письмо водителю», охват 20 человек.

06.03.2017 г. проведено внеклассное мероприятие по правилам дорожного движения обучающихся 1 курса, на котором студенты соревновались в оказании первой медицинской помощи пострадавшим, разгадывали интересные ребусы, отгадывали значение дорожных знаков, охват 20 человек.

11.03.2017 г. проведены кинолектории по профилактике ДТП для студентов 1-2 курсов «Берегись автомобиля», охват 60 человек.

11.03.2017 г. проведен семинар с обучающимися 1-3 курсов по профилактике ДТП «Береги свою жизнь», охват 30 человек.

В МУ «Управление культуры Гудермесского муниципального района» по пропаганде правил дорожного движения проделана определенная работа:

16.01.2017 г. в ДК с/п Мелчхи прошло мероприятие по знакомству с правилами дорожного движения юных пользователей.

26.01.2017 г. в СОШ с/п Н.Нойбер проведен правовой урок на тему: «О светофоре и дорожных знаках».

12.02.2017 г. в СОШ с/п В.Нойбер проведена беседа на тему: «Кого называют водителем».

03.03.2017 г. в СОШ с/п Герзель-Аул проведен правовой урок на тему: «О чем говорят дорожные знаки».

26.03.2017 г. ЦБС г. Гудермес проведено мероприятие с участниками на тему: «Предупреждение безнадзорности и правонарушений детей».

В 1 квартале 2017 года в соответствии с графиком проведения заседаний Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района 26.01.2017 года проведено заседание комиссии, на котором рассмотрены следующие вопросы:

1. Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района и о мерах по снижению уровня аварийности;

2. Состояния аварийности в районе и влияние работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности.

3. Приведение автомобильных дорог федерального, регионального, межмуниципального и местного значения в нормативное состояние после эксплуатации в зимний период.

На заседании, с учетом внесенных предложений членами Комиссии приняты необходимые решения, направленные на снижение уровня аварийности на дорогах района, формированию навыков наиболее безопасного поведения учащихся в различных дорожных ситуациях.

Во исполнение Протокола заседания комиссии по обеспечению безопасного дорожного движения Гудермесского муниципального района №1 от 26.01.2017г. проделана определенная работа:

По пункту 1.1.

Для снижения уровня дорожно-транспортных происшествий сотрудниками полиции службы ОГИБДД отдела МВД России по Гудермесскому району выявлено ПДД-1997 административных нарушения (АППГ – 2032): из них, без права управления - 14, в нетрезвом виде задержано - 6 человека, за не пристегнутый ремень безопасности - 552, за проезд на запрещающий сигнал светофора или не остановка перед стоп линией - 162, выезд на встречную полосу движения – 11, пользование телефоном при движении т/с – 12, перевозка детей без спец удерживающего устройства - 4. Наложено административных штрафов на сумму 1 миллион 589 тысячи 100 рублей, взыскано штрафов на сумму 554 тысячи 300 рублей, направлено административных материалов в суд - 57.

В результате проведенных мероприятий, направленных на снижение тяжких последствий при совершении ДТП, анализ сложившейся обстановки на настоящий период времени на территории Гудермесского муниципального района показал, что с 01.01.2017 года по 01.04.2017 год зарегистрировано 4

ДТП с пострадавшими (АППГ-6), погибло 1 человек (АППГ-4), ранено 4 (АППГ-12) данные дорожно-транспортные происшествия в текущем году совершены на ФАД Кавказ Р-217, в зоне обслуживания 2-й ОР ДПС УГИБДД МВД по ЧР.

Для пропаганды безопасности дорожного движения проведено бесед – 98 (АППГ – 84), из них в СОШ – 70 (АППГ – 74), в ДОУ – 22 (АППГ – 10), в предприятиях – 6, подготовлено материалов для СМИ – 7, из них газета – 7.

По организации безопасности дорожного движения проведено обследований – 11, из них: дорог – 8, мостов – 3, ж/д переездов -0. Выдано предписаний руководителям дорожных организаций – 11. Оштрафовано 6 должностных лиц дорожной организации за нарушение правил содержания дорог. Направлено 2 административных материала в суд, составленных в отношении должностных лиц дорожных организаций, ответственных за содержание дорог.

Личным составом ОГИБДД по линии БДД проверено 3 автопредприятия при выпуске на линию, снято с линии за техническую неисправность 4 ед. т/с, выдано предписаний по устранению недостатков 2 шт., оштрафовано должностных лиц за выпуск транспортных средств с техническими неисправностями 4.

К профилактической работе на территории района также активно привлечены и субъекты профилактики, такие как, «МУ Управление образования района», «МУ Управление культуры района», ГБОУ СПО «Гудермесский железнодорожный техникум», ГБОУ СПО «Гудермесский педагогический колледж», духовенство, старейшины, главы администраций сельских поселений района.

По пункту 1.2.

Ежедневно по мере поступления сигнала проверяется техническое состояние светофорных объектов, наличие дорожных знаков. Ведется работа по демонтажу старых и установке новых дорожных знаков.

По пункту 1.3.

Проведены мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения, в том числе месячники по таким направлениям профилактики как:

- предупреждение превышения установленных пределов скорости движения, выездов на полосу встречного движения и нарушений правил обгона, управления транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения;
- предупреждение дорожно-транспортного травматизма, прежде всего детей и престарелых.

По пункту 1.4., 1.5.

Активизирована деятельность рабочих групп и имамов населенных пунктов по пропаганде безопасности дорожного движения, на пятничных молитвах проведены проповеди с разъяснением о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

В этих целях проведены сходы граждан, на которых разъяснены причины возникновения дорожно-транспортных происшествий и меры направленные на обеспечение безопасности дорожного движения.

1. Количество проведенных сходов, лекций и бесед на указанную выше тему: **за 1 квартал 2017 г.**

в том числе: - 397,

на сходах граждан - 125,

по месту жительства людей - 73,

в молодежной аудитории - 114,

в коллективах предприятий (организаций) - 85,

2. Количество населения, охваченного информационно-разъяснительной работой (человек) - 15948,

в том числе молодежи (человек) - 11231,

иные мероприятия - 115,

количество проповедей в мечетях - 223.

По пункту 2.1.

Дополнительно разработаны комплекс мер, направленных на снижение уровня аварийности, сокращение числа погибших в ДТП, в том числе детей. Во всех общеобразовательных, высших учебных заведениях, культурных учреждениях, на сходах граждан проводятся профилактические мероприятия по пропаганде безопасности дорожного движения. Ведется наглядная агитация, разрабатываются буклеты с призывом соблюдать правила дорожного движения, как самими участниками дорожного движения, так и пешеходами.

В этих целях в 1 квартале 2017 года Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проведена комплексная профилактическая работа в области обеспечения безопасности дорожного движения.

В рамках Всероссийской акции «Пропусти пешехода!» 06.02.2017 года сотрудники администрации Гудермесского муниципального района в тесном взаимодействии с сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району, духовенством, а также филиалом молодежного общественно-патриотического движения «Ахмат» в г. Гудермес и сельских поселениях Гудермесского района провели широкомасштабную профилактическую акцию «Пропусти пешехода!».

Цель Акции привлечь пристальное внимание, как водителей, так и пешеходов, призывая их к неукоснительному соблюдению Правил дорожного движения, предотвратив тем самым дорожно-транспортные происшествия с тяжелыми травмами и смертельным исходом.

Группы активистов передавали листовки (буклеты, памятки) участникам дорожного движения, разъясняя гражданам и водителям автотранспортных средств цель проводимой Акции.

Всего при проведении акции были розданы 5,0 тыс. буклетов, памяток.

По пункту 2.2.

Проведен анализ состояния аварийности в районе и влияние работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности.

В результате проведенных мероприятий, направленных на снижение тяжких последствий при совершении ДТП, анализ сложившейся обстановки на настоящий период времени на территории Гудермесского муниципального района показал, что комиссией достигнуты положительные результаты в работе, такие как, анализ показал снижение аварийности на дорогах и тяжести последствий ДТП.

За отчетный период зарегистрировано 4 ДТП с пострадавшими (АППГ-6), погибло 1 человек (АППГ-4), ранено 4 (АППГ-12).

По пункту 3.1.

Гудермесское государственное унитарно дорожно-эксплуатационное предприятие ежедневно обменивается информацией с Управляющей компанией ООО «Гюмсе», ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, главами администраций сельских поселений района о состоянии дел на административных участках дорог, и принимаются необходимые меры при ухудшении дорожных условий.

Проводятся необходимые мероприятия и принимаются исчерпывающие меры, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения при осложнении погодных условий. Проводится работа по устранению имеющихся недостатков по содержанию улично – дорожной сети в районе, осуществления регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог, а также по информированию участников дорожного движения о введенных ограничениях и маршрутах объезда.

Обеспечивается оперативное взаимодействие с ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району по ликвидации неудовлетворительного состояния дорожных условий на определенных участках дорог.

Во взаимодействии с Управляющей компанией ООО «Гюмсе» обеспечивается надлежащее состояние улично-дорожной сети, высокое качество проводимых ремонтных работ и регулярно проводятся мероприятия по обработке дорожных покрытий пескосоляной смесью.

По пункту 3.2.

Принимаются меры по обеспечению бесперебойного и безопасного движения автотранспортных дорог общего пользования, в случае невозможности выполнения работ по ликвидации зимней скользкости в нормативный срок, в установленном порядке, вводятся временные ограничения на движения автототранспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования.

Установлены временные дорожные знаки на зимний период, заготовлен противогололédный материал и специальная дорожная техника:

Противогололédный материал: соль техническая 425 тн., песок 1600 м3.

Специальная дорожная техника: КДМ 2 шт., автогрейдер 2 шт., экскаватор 1 шт., трактор МТЗ-82 1 шт.

Оборудованы и подготовлены теплые боксы для размещения спецдортехники при отрицательных температурах воздуха.

На период ухудшения состояния улично-дорожной сети, для высокого качества проводимых ремонтных работ составлен график дежурств и ведомость закрепления дорог за работниками ГУДЭП.

Кроме того, главам администраций сельских поселений района совместно с имамами и старейшинами района рекомендовано усилить профилактическую работу среди населения с разъяснением о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Исходя из указанной статистики, можно сделать вывод, что благодаря проведенным профилактическим мероприятиям сотрудниками полиции службы ГИБДД, с привлечением духовенства, старейшин, субъектов профилактики в районе достигнуто уменьшение риска жизни и здоровью, степени тяжести в целом при совершении ДТП на территории района.

По пункту 3.3.

После эксплуатации в зимний период автомобильные дороги федерального, регионального, межмуниципального и местного значения приводятся в нормативное состояние.

В этих целях:

- изучено состояние автомобильных дорог города и района и их готовность после эксплуатации в зимний период;
- созданы дежурные бригады из 6 ответственных сотрудников Гудермесского ГУДЭП для выполнения соответствующих работ на дорогах города и района;
- проведена работа по очистке проезжей части обочин дорог и улиц от грязи (снега), и других работ;
- ведется работа по мойке покрытия мостов, тротуаров, очистке барьерных ограждений и дорожных знаков.

Комиссия по ОБДД намерена продолжить также активно свою работу, полагая, что подобные профилактические мероприятия будут способствовать снижению аварийности на дорогах района.

Заместитель главы администрации

М.Х. Исмаилов